
Protokoll fört vid SPHK:s Rasklubb för Samojed:s konstituerandemöte den 7/2-2009 

Närvarande: Anneli Jönsson, Kjell Jonsson, Helene Werner, Helene Larsson, Ann Lundgren, Peter Bengtsson, 

Eva Skullman och Camilla Dehlin-Johansson 

Anmält förhinder: Linda Almqvist 

 1. Mötet öppnades 

2. Val av mötes ordförande 

Anneli Jönsson valdes till mötes ordförande. 

3. Val av mötes sekreterare 

Heléne Werner valdes till mötes sekreterare. 

4.  Val av justerare 
Att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Ann Lundgren. 

5. Godkännande av dagordning  

Dagordningen godkändes. 

6. Val av  

6a. Vice ordförande 

Till vice ordförande valdes Kjell Jonsson. 

6b. Sekreterare 

Till sekreterare valdes Linda Almqvist. 

6c. Kassör 

Till kassör valdes Heléne Werner. 

6d. Firmatecknare 

Att teckna föreningen; var för sig  valdes ordförande Anneli Jönsson och kassör Heléne Werner. 

6e. AU 
Till AU valdes; ordförande Anneli Jönsson, sekreterare Linda Almqvist och kassör Heléne Werner.  

6f. Ledamot till SPHK:s styrelse 
Till ledamot i SPHK:s styrelse valdes ordförande Anneli Jönsson eller av styrelsen utsedd suppleant 

8. Nästa möte 

Nästa möte bestämdes till den 25/2-2009 kl. 19:00, telefonmöte 

9. Mötets avslutande 

Anneli avslutade mötet och tackade för visat intresse. 

________________________________                       ____________________________________ 
Ordf. Anneli Jönsson                                                       justerare; Ann Lundgren 



Styrelsens sammansättning 2009 

Ordförande                                               Anneli Jönsson 

Vice ordförande                                       Kjell Jonsson 

Sekreterare                                              Linda Almqvist 

Kassör                                                      Heléne Werner 

Ledamot                                                    Helene Larsson 

Ledamot                                                    Ann Lundgren 

Ledamot                                                    Peter Bengtsson 

Suppleant                                                  Eva Skullman 

Suppleant                                                  Camilla Dehlin Johansson 

Revisor                                                      Sig-Britt Nyström och Britt Forsgren 

Revisors suppleant                                Anders Larsson och Jonas Öhrn 

Valberedning                                             Pernilla Wickström (sammankallande), Diana Karlsson 
och Britt Forsgren 

 


